

## A00-212<sup>Q&As</sup>

SAS Advanced Programming Exam for SAS 9

# Pass SASInstitute A00-212 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers PDF and VCE file from:

https://www.leads4pass.com/a00-212.html

100% Passing Guarantee 100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by SASInstitute
Official Exam Center

- Instant Download After Purchase
- 100% Money Back Guarantee
- 365 Days Free Update
- 800,000+ Satisfied Customers





### **QUESTION 1**

The SAS set WORK CHECK has an index on the variable Code and the following SAS program is submitted.
proc sort data=WORK.CHECK;
by Code;
run;
What describes the result of submitting SAS program?
A. The index on Code is updates
B. The sort does not execute
C. The index on Code is deleted
D. The index on the Code unaffected
Correct Answer: B
QUESTION 2
The following SAS program is submitted.
filename sales (\\'external-file1\\'\'\\'external-file2\\');
data new;
infile sales;
input date date9. company \$ revenue;
run;
Which one of the following is the result of including the FILENAME statement in this program?
A. The FILENAME statement produces an ERROR message in the SAS log.
B. The FILENAME statement associates SALES with external-file2 followed by external- file1.
C. The FILENAME statement associates SALES with external-file1 followed by external- file2.
D. The FILENAME statement reads record 1 from external-file 1, reads record 1 from external-file 2, and combines them into one record.
Correct Answer: C

### QUESTION 3



https://www.leads4pass.com/a00-212.html 2024 Latest leads4pass A00-212 PDF and VCE dumps Download

Which SAS	System	option(s)	can a	aid in	benchmarking?
-----------	--------	-----------	-------	--------	---------------

- A. SYSTIMER
- B. IOBLOCKSIZE=
- C. BUFSIZE = and BUFNO=
- D. FULLSTIMER

Correct Answer: D

Reference: http://web.utk.edu/sas/OnlineTutor/1.2/en/60477/m80/m80\_8.htm

#### **QUESTION 4**

Which one of the following options displays the value of a macro variable in the SAS log?

- A. MACRO
- B. SOURCE
- C. SOURCE2
- D. SYMBOLGEN

Correct Answer: D

### **QUESTION 5**

Which macro statement would remove the macro variable mv\_Info from the symbol table?

- A. %symercase Mv\_Info;
- B. %symdel and Mv\_Info;
- C. %symdel Mv\_Info;
- D. %mdelete and Mv\_Info;

Correct Answer: C

A00-212 VCE Dumps

A00-212 Study Guide

A00-212 Exam Questions